

创卫让我们的生活环境美净优

浉河区红星社区群众自发送锦旗表谢意

信阳消息(刘承宇 杨家才)日前,浉河区五星办事处红星社区群众,自发精心制作锦旗一面,表达对市委、市政府创建卫生城市发自肺腑的感激之情,部分群众代表来到市委,将锦旗送到市委有关领导手中。

创建国家级卫生城市,是提高城市品位,优化发展环境、造福全市人民的好事、实事。今年以来,市委、市政府不断加大创建工作力度,建立完善创建工作机制,营造了全民创建的浓厚氛围。浉河区五星办事处处于城乡结合部,战线长,创建难度大,五星办事处在党组书记张晓帆、办事处主任林涛的带领下,克服困难,

自我加压,加大投入,建立责任制。办事处、各社区累计投入2000余万元,修建硬化道路、排水设施、对背街小巷进行绿化美化亮化、为辖区450户熟食餐饮店统一配发防蝇帘、防蝇灯、防鼠网等三防设施,为480户门店更换统一的红色门头,对乱摆乱放进行综合整治,对辖区9公里的7条城市内河进行打捞清淤,取缔无证养殖场50余家、废品收购站20余个,拆除旱厕200余个、改造道路两条、硬化亮化修补道路1万余米、铺修柏油道路2万米,取得了很好的效果,辖区道路美观整洁、路灯明亮、秩序规范、管理有序,打造全市农贸市场典范——谭山包农贸市场,

南湖路建行胡同早餐示范点,红星6组路、民权街南段——河南路、小拱桥路三条样板路。党工委书记张晓帆患眼疾,冒着术后复发的危险始终坚守在一线岗位,处理各种复杂问题,办事处主任林涛每天坚持2次对辖区进行全面巡查、检查,红星社区包片领导汤军与包路段工作人员一道,早5时至晚12时全力投入创卫工作中,辖区群众被五星办事处的工作人员所感动、所影响,主动支持配合。为表达他们的感激之情,精心制作一面“创建卫生城市,造福五星居民”锦旗,赠送给市委书记刘国栋手中,既表达了感激之情,也是对创建工作的肯定和赞美。

平凡岗位上 铸就不平凡业绩

我市在京务工人员周建入选“中国好人榜”候选人

信阳消息(苏良博 谢秀霞)日前,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”中国好人榜7月份候选人公布,我市光山县在京务工的周建入选敬业奉献候选人(第203号)。其先进事迹已于7月1日起至月底在中国文明网刊播展示,接受网民投票评议。

周建,1970年出生于光山县南向店乡王店村何洼村民组。1988年入北京原西城区德外街德胜街道保洁队,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,历任河南省人大代表,北京市劳动模范,北京市西城区党代表。多次在北京重要路段承担了国家级接待任务的保洁任务,均出色完成;积极为农民工工作建言献策,受到国家相关部门的关注,为相关政策的制订提供了一手资料;关心家乡发展,积极帮助光山在京农民工排忧解难。经各级文明办层层推荐,周建被中宣部、中央文明办主办的中国文明网推荐为“中国好人榜”候选人。

六单位存重大火灾隐患 被挂牌督办

信阳消息(黄晓云)近日,信阳市消防部门在前期火灾隐患排查基础上,发现新县将军宾馆、光山县上官岗聚龙国际家俱城等6家单位存在火灾隐患,经市、县两级消防部门组织专家论证,认定这6家单位构成重大火灾隐患,经新县、光山县政府防火安全委员会批准决定对这6家存在重大火灾隐患的单位实施挂牌督办。

这6家单位基本情况分别是:新县将军宾馆,未设置封闭楼梯间;室内消火栓不能正常使用;疏散指示标志和应急照明灯损坏超过50%。新县豫新商务餐饮服务有限公司,未设置封闭楼梯间;安全出口数量不符合规定,只有1个;疏散指示标志损坏超过50%。新县城关时光之恋宾馆,未设置封闭楼梯间;安全出口数量不符合规定,只有1个;应急照明灯损坏超过50%。光山县晶水官洗浴休闲会所,自动喷水灭火系统不能正常使用;室内消火栓系统不能正常使用;火灾自动报警系统处于故障状态,不能正常运行。光山县上官岗聚龙国际家俱城,火灾自动报警系统处于故障状态,不能正常运行;已设置的自动喷水灭火系统不能正常使用;疏散指示标志损坏超过50%。光山县司林商务宾馆,安全出口数量不符合规定,只有1个;楼梯间的设置形式不符合规定;疏散指示标志损坏超过50%隐患。

按照市防火安全委员会要求,以上这6家单位所存在的火灾隐患必须在2014年10月31日前整改完毕,督办期间接收社会群众监督。



图说新闻



反假币知识下基层

为提高金融消费者的维权意识和能力,促进金融消费者权益保护工作,7月8日,市人行组织各银行深入浉河区东双河镇开展“反假币知识下基层”活动。活动当日,各行工作人员冒着30℃以上的高温,在沿街摆放展板,设立咨询台,以多种形式向当地居民和过往群众宣传有关法律法规和防假辨假知识,受到群众称赞。图为活动现场。
杨德建 摄



农业科技专家下乡调研

7月8日,信阳市老年科协组织老年农业、林业科技专家深入浉河区东双河镇响山村周家新科农场田间地头,和果园进行科技调研。图为信阳市老年科协副会长廖长明(右一)同老年科协的同志在浉河区东双河镇响山村周家新科农场向场长杨继凤(左一)指导科学种植果树时的情景。
李建设 摄

电力微信抽大奖 过半奖项落信阳

信阳消息(刘智祺)近日,河南电力微信用户抽奖活动正式拉开帷幕。103名幸运儿中,一半的中奖客户来自信阳。

信阳供电公司作为省公司电力微信推广试点,从1月份以来,在营业窗口大力开展微信平台绑定推广活动,主动走访客户宣传普及电力微信业务。他们还定期对微信绑定客户回访,及时处理微信平台上的客户投诉和意见,把“微关怀”、“微笑脸”融入优质服务全过程,越来越多的客户乐于接受并自觉绑定了电力微信。目前,信阳电力客户微信绑定总数达到11264户。最终,

出现信阳客户在本次河南电力微信抽奖中的高“出镜率”。

河南电力微信是公司结合掌上即时通讯技术,契合智能互通发展潮流,继营业厅、自助终端、电话、短信、网站、微博之后,拓展的全新客户服务渠道。电力客户通过关注微信公众平台“国网网河南省电力公司”,并绑定用电户号,便可实时查询电量电费、缴费记录、停电信息、营业网点等多项用电信息。该平台后续还将实现服务向县域客户延伸,并陆续推出充值缴费、意见建议等一系列互动服务功能。

本次抽奖对象是在河南电力微信公众平台“有奖活动”界面,按要求进行“个人信息填写”并完成用电户号绑定的客户。截至6月30日24时,本次活动参加人数共1782人,采用第三方开发的软件进行抽奖。活动分设一等奖3名,二等奖10名,三等奖30名,四等奖60名,各奖冰箱、冰藤席、充值卡等实物奖品。抽奖活动结束后,河南电力公司客户服务中心95598通过微信、短信、微博向社会公布抽奖结果和领奖方式,预计3天内奖品将发放至各市供电公司指定营业厅。

声明

兹有刘明祥购买的由徐步华开发的金牛军民花园高层5号楼八层的房产壹处,其销售合同原件,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南万里运输集团有限公司信阳分公司豫S08106号车在中国人寿财产保险股份有限公司购买的承运人保单(保单流水号:0913645421),保单号:815052013411503000530,因不慎丢失,特声明作废。